



## Сотрудники Следственного управления поздравили ветеранов следствия с Новым годом



Представители Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также ветеранов органов следствия с Новым годом!

Офицеры ведомства пожелали ветеранам здоровья и долголетия, энергии и оптимизма.

Новый год и Рождество - самые светлые и любимые с детства праздники, которые наполняют сердца надеждой. Пусть 2024-й год будет щедрым на добрые вести и приятные события!

В Следственном управлении сложилась добрая традиция- встречаться с ветеранами не только в канун памятных дат. На постоянной основе проводятся совместные мероприятия с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

начинающими следователями и ветеранами следствия, в процессе проведения которых участники обсуждают вопросы правоприменительной практики, старшее поколение делится опытом работы и дает практические советы.

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1850571>